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Οδηγός του έργου L-PACK  
 

� Το έργο L Pack 2 είναι ένα ‘πακέτο’ εκπαιδευτικών υλικών εκµάθησης γλωσσών για 
µετανάστες. Η Αγγλική έκδοση δηµιουργήθηκε ειδικά για τους µετανάστες στην Ιρλανδία.    

 
� Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τα υλικά στην τάξη, µε τη βοήθεια ενός δασκάλου, ή µόνος 

σας.  
 

� Το µόνο που χρειάζεστε είναι να έχετε πρόσβαση στο διαδίκτυο.  
  
 

Η ιστοσελίδα µας: http://www.l-pack.eu/ 
 
Εδώ µπορείτε να δείτε πώς φαίνεται η ιστοσελίδα µας: 
 

 
 
 
Για να ξεκινήσετε να χρησιµοποιείτε τα υλικά, µεταβείτε στην ενότητα ‘Μάθηµα L-Pack’: 
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Εδώ, θα βρείτε όλα τα υλικά του µαθήµατος: αρχεία κειµένου (διάλογοι), βίντεο και αρχεία ήχου.  
 

 
 
 
Κάντε κλικ σε κάποιον από τους διαλόγους και θα βρεθείτε σε µία σελίδα µε τις 
αποµαγνητοφωνήσεις, συµβουλές και ασκήσεις. 
Για παράδειγµα, όταν κάνετε κλικ στον πρώτο διάλογο, θα ανοίξει αυτή η σελίδα: 
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Κινηθείτε προς τα κάτω και θα βρείτε… 

 
Μια εισαγωγή  
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Ένα σενάριο 
 

 
 

Ορισµένες ερωτήσεις  
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Ορισµένες συµβουλές γραµµατικής  
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Ορισµένες πληροφορίες για την Ελληνική κουλτούρα και το λεξιλόγιο  
 

 

 
 
 
 
Εάν θέλετε να δείτε τα βίντεο, µεταβείτε στην ενότητα "Μάθηµα L-Pack" και κάντε κλικ στο 
"Βίντεο". Θα οδηγηθείτε στο κανάλι του You Tube.  
 
 
Κάθε διάλογος έχει ένα αντίστοιχο βίντεο. Κοιτάξτε τον αριθµό του διαλόγου και επιλέξτε ένα 
βίντεο µε τον ίδιο αριθµό από τη λίστα των διαθέσιµων βίντεο στο You Tube.  
 

∆ιάλογος 1 = Βίντεο 1 
 
 
Όταν επισκεφτείτε το κανάλι στο You Tube, θα διαπιστώσετε ότι κάθε βίντεο έχει 4 διαφορετικές 
εκδόσεις: Εκδόσεις A, B, C & D: 
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Βίντεο A – µόνο το βίντεο  
Βίντεο B – βίντεο µε υπότιτλους   
Βίντεο C – βίντεο µε υπότιτλους και µε σίγαση του χαρακτήρα του µετανάστη   
Βίντεο D – Βίντεο χωρίς υπότιτλους και µε σίγαση του χαρακτήρα του µετανάστη  
 

 
Πώς θα χρησιµοποιήσω τις διαφορετικές εκδόσεις; 

 
Έκδοση A: 

Απλά ακούστε και εξοικειωθείτε µε το περιεχόµενο 
 

 
 
 

Έκδοση B: 
Ακούστε και διαβάστε τους υπότιτλους  

 

 +  
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Έκδοση C 
Ακούστε και διαβάστε ∆ΥΝΑΤΑ τους υπότιτλους του µετανάστη!  

 

 +  +  

 
 

Έκδοση D 
Ακούστε και επαναλάβετε το κοµµάτι του µετανάστη, χρησιµοποιώντας τα λόγια του  

 +  

 
Μπορεί να σας πάρει λίγο χρόνο να γίνετε αρκετά καλός ώστε να συµβαδίσετε µε το ρυθµό των 

βίντεο, αλλά µε την επανάληψη της διαδικασίας της ακρόασης, ανάγνωσης και οµιλίας θα φτάσετε 
εκεί, τελικά! 

 
Εάν θέλετε να ηχογραφήσετε τον εαυτό σας λέγοντας τα λόγια του µετανάστη στα βίντεο C και D, 
µπορείτε να δηµιουργήσετε ένα λογαριασµό στον  ‘Προσωπικό Χώρο’ στην ιστοσελίδα µας.  
 

 
 

 
 
Κάντε κλικ στο πράσινο κουµπί «Εγγραφή» 
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Συµπληρώστε τις πληροφορίες:  
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Θα σας σταλεί ένα µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου. Κάντε κλικ στο σύνδεσµο στο µήνυµά σας 
και ο λογαριασµός σας στο Προσωπικό Χώρο θα είναι έτοιµος για χρήση. Παρακάτω µπορείτε να 
δείτε πώς φαίνεται:  
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Όλα τα βίντεο έχουν τοποθετηθεί σε λίστα στο µαύρο τµήµα στην αριστερή πλευρά της σελίδας. 
Κάντε κλικ στο βίντεο που θέλετε να κάνετε ηχογράφηση και θα εµφανιστεί.  
 



                                                                                                                                                      

 
 

 
Language Pack For Migrants in Europe Extended 

 

Project L-Pack 2: 543248-LLP-1-2013-1-IT-KA2-KA2MP                                                                                                               

Agreement number 2013 – 3793/001-001                                                                                                                                             12 

 
 
Αν πατήσετε στην «Άσκηση 1» θα σας οδηγήσει σε ένα βίντεο µε υπότιτλους (έκδοση C). Ο 
στόχος είναι να ηχογραφήσετε τον εαυτό σας λέγοντας τα λόγια του µετανάστη (που βρίσκονται σε 
σίγαση σε αυτή την έκδοση), µε τη βοήθεια των υπότιτλων. Όταν πατήσετε «Έναρξη», το βίντεο θα 
ξεκινήσει καθώς και η ηχογράφηση.  
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Συνεχίστε να προσπαθείτε έως ότου έχετε µία έκδοση µε την οποία είστε ευχαριστηµένοι! 
Μπορείτε να αποθηκεύσετε αυτές µε τις οποίες είστε ικανοποιηµένοι στο Αρχείο σας.  
 

 
 
 

 
 
Όταν θα έχετε αποθηκεύσει τις ηχογραφήσεις σας στο Αρχείο σας, µπορεί να ζητήσετε Βαθµολογία 
είτε από τον δικό σας δάσκαλο ή από κάποιον καθηγητή Ελληνικών του L-Pack 2.  
 
 
Όταν ένας εκπαιδευτής ακούσει την ηχογράφησή σας, µπορεί να σας δώσει µία βαθµολογία και 
ορισµένες χρήσιµες συµβουλές!  
 
Εάν επιλέξετε την «Άσκηση 2» αντί της «Άσκησης 1», θα ακολουθήσετε την ίδια ακριβώς 
διαδικασία, αλλά δεν υπάρχουν υπότιτλοι για να σας βοηθήσουν (καθώς θα παρακολουθείτε την 
έκδοση D του βίντεο), θα πρέπει να προσπαθήσετε να παραφράσετε τα λόγια του µετανάστη!  
 
 

 
 
Αυτό είναι πολύ απαιτητικό γι’ αυτό µην ανησυχείτε εάν χρειάζεστε περισσότερη εξάσκηση. 
Καθώς θα κάνετε εξάσκηση στα λόγια, κάνετε επίσης εξάσκηση στον τόνο, το ρυθµό, και την 
προφορά, ενώ συγχρόνως µαθαίνετε καινούριο λεξιλόγιο!  
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Για να λάβετε περισσότερες λεπτοµερείς εξηγήσεις σχετικά µε το πώς να χρησιµοποιήσετε το 
µάθηµα του L-Pack 2, πηγαίνετε στην ενότητα «Μάθηµα L-Pack» και κάντε κλικ στο «Οδηγός για 
αυτό-εκπαιδευόµενους».  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το έργο αυτό έχει χρηµατοδοτηθεί µε την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  
Η παρούσα δηµοσίευση [ανακοίνωση] δεσµεύει µόνο τις απόψεις του συγγραφέα, και η Επιτροπή δεν 
µπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.  
 


